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ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Aos 07  dias do mês de agosto de
2025, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado do Paraná, em sua quadragésima quinta sessão
ordinária da primeira sessão legislativa da décima oitava legislatura, com a presença dos
Vereadores  Majorie Catherine Capdeboscq (PRESIDENTE),  Sidnei Oliveira Telles Filho  (1.º VICE-
PRESIDENTE), Mário Sérgio Verri (2.º VICE-PRESIDENTE), Geremias Vicente da Silva (3.º VICE-
PRESIDENTE),  Mário Massao Hossokawa (1.º SECRETÁRIO), Odair de Oliveira Lima (2.º
SECRETÁRIO),  Italo Lourenço Maroneze (3.º SECRETÁRIO), Ana Lúcia Rodrigues, Cristian
Marcos Maia da Silva, Cristianne Costa Lauer, Daniel Falcioni Malvezzi, Diogo Altamir Lenarduzi
Santos, Elizabeth Akemi Ueta Nishimori, Giselli Patricia Caetano de Lima Bianchini, Guilherme
Henrique Machado, Janderson Flávio Mantovani, José Angelo Salgueiro da Silva, Junior Cesar de
Oliveira Bravin, Lemuel Wilson Rodrigues, Luiz Fernando Martins Camargo, Uilian Moraes Segura
e William Charles Francisco de Oliveira. Deixou de comparecer à presente sessão o Vereador Sandro
Marcos Campos Martins. Às 09h30min, a Senhora Presidente declarou aberta a sessão, iniciando todos
em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A
convite da Senhora Presidente, o Vereador Cristian Maia Maninho  procedeu à leitura de texto
bíblico. Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da Sessão Ordinária do dia 03 de julho
de 2025, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No prosseguimento do
Pequeno Expediente, o 1.º Secretário também efetuou a leitura das súmulas das matérias contidas no
expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se disponíveis no site, nos links "pauta da sessão"
e "sessão plenária". Passo seguinte, fez uso da Tribuna da Câmara o assessor do deputado italiano Fábio
Porta, senhor  Giuseppe Petrucci, que discorreu sobre sobre os 150 anos da imigração italiana e os
desafios atuais para os brasileiros obterem cidadania italiana.  Passo seguinte, a Senhora Presidente
declarou abertas as inscrições para o pronunciamento dos senhores Vereadores, nos termos do artigo 126
do Regimento Interno da Câmara Municipal. Fizeram uso da palavra os Vereadores  William Gentil,
Giselli Bianchini, Lemuel do Salvando Vidas, Professora Ana Lúcia, Luiz Neto e Odair Fogueteiro.
Não havendo mais orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO
DIA, quando a Senhora Presidente solicitou ao 3.º Secretário que efetuasse a leitura do ITEM 1.º - VETO
N. 1.048/2025 - PARCIAL, ao Projeto de Lei n. 11.959/2025, que dispõe sobre a criação do Programa de
Saúde Mental para a comunidade escolar nas unidades escolares da rede pública municipal e dá outras
providências. Colocado em discussão e votação, o veto foi aceito, por unanimidade, em discussão
única.  ITEM 2.º  -  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N. 2.367/2025, de autoria do Poder
Executivo, que altera a Lei Complementar n. 677, de 28 de setembro de 2007, que dispõe sobre o Sistema
Tributário do Município de Maringá. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade,
em segunda discussão. ITEM 3.º - PROJETO DE LEI N. 16.792/2023, de autoria dos Vereadores Rafael
Roza e Cris Lauer, que dispõe sobre a autorização da presença de psicólogos obstetras durante o trabalho
de parto, parto e pós-parto imediato, nas maternidades, casas de parto e estabelecimentos hospitalares
congêneres do Município de Maringá. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade,
em segunda discussão. ITEM 4.º - PROJETO DE LEI N. 17.312/2025, de autoria do Vereador Cristian
Maia Maninho, que  estabelece a Política Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com Síndrome
de Down (T21) no Município de Maringá e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi
aprovado, por unanimidade, em segunda discussão, bem como aprovada a Emenda Modificativa n. 1, em
discussão única. ITEM 5.º - PROJETO DE LEI N. 17.378/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir,
que dispõe sobre a ampla divulgação do cronograma das reuniões do Conselho Municipal de Saúde
promovidas no âmbito do Município de Maringá.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por
unanimidade, em segunda discussão.  ITEM 6.º  -  PROJETO DE LEI N. 17.419/2025, de autoria do
Vereador Uilian da Farmácia, que institui a Semana Municipal do Esporte Inclusivo no âmbito do
Município de Maringá.  Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda
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discussão. ITEM 7.º - PROJETO DE LEI N. 17.132/2025, de autoria do Vereador William Gentil, que
isenta do pagamento do sistema de estacionamento rotativo regulamentado pago – Área de EstaR Maringá
o veículo cuja condutora/proprietária seja gestante, nas áreas localizadas próximas a clínicas e hospitais
sediados no Município de Maringá. Havendo substitutivo à matéria e sendo colocado em discussão, fez
uso da palavra o Vereador William Gentil. Colocado em votação, foi aprovado o Substitutivo n. 1, por
unanimidade, em primeira discussão, bem como a Emenda Supressiva n. 1, em discussão única.  Logo
após, pela ordem, o Vereador Cristian Maia Maninho  solicitou a delibeação em bloco, dos itens 8.º a
37  dispensando-se a sua leitura. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade.
Assim sendo, os itens 8.º a 37  foram apreciados em bloco como seguem transcritos:  ITEM 8.º  -
  REQUERIMENTO N.  845/2025, de autoria do Vereador Júnior Bravin, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de
realocar a Academia da Terceira Idade localizada em frente ao salão comunitário do Jardim Ouro Cola para
a praça situada na Avenida Virgilio Manilia, 571, próximo ao playground infantil, com o objetivo de
centralizar as áreas sociais do bairro em um único local, promovendo uma melhor qualidade de vida para
os moradores. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline
os motivos.  ITEM 9.º  -  REQUERIMENTO N.  846/2025, de autoria do Vereador Júnior Bravin,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar a implantação de traves no campo de futebol existente ao lado do parque
infantil localizado na Rua Pioneiro Levy de Aguiar Tupan, 153, no Jardim Sao Clemente.  Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. ITEM 10 -
 REQUERIMENTO N. 1012/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal
que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há projeto para revitalizar a Praça
Salgado Filho, localizada na Avenida Gastão Vidigal, atendendo às reivindicações dos moradores, que
relatam que a Praça está abandonada, sem condições de ser utilizada pelas crianças e principalmente pelos
idosos. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. ITEM 11 - REQUERIMENTO N. 1039/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando
ao Prefeito Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,  se há
possibilidade de determinar a realização de estudos visando à construção de um centro esportivo para
atender à região em que estão localizados os seguintes bairros: Jardim Olímpico, Jardim Everest e Parque
Hortência I, atendendo reivindicação dos moradores, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade. Em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 12  -  REQUERIMENTO N.  1139/2025, de
autoria do Vereador Italo L. Maroneze, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, considerando a Resolução Conjunta CNAS/CONANDA nº 1, de 18 de
junho de 2009 e as Orientações Técnicas: Serviços de Acolhimento para Crianças e Adolescentes, que
estabelece diretrizes para o serviço de Acolhimento Institucional para Crianças e Adolescentes, destacando
as modalidades, Abrigo e Casa-Lar, e suas respectivas características normativas, e ainda considerando as
orientações técnicas para unidades de CREAS e equipes de PAEFI, o quanto segue: 1 - quantos e quais
locais estão sendo viabilizados para instalação do novo abrigo infantil? 2 - relativamente à gestão de
pessoal frente a episódios críticos de evasão, quantos servidores foram realocados para atender o novo
abrigo? e para as casas-lares? 3 - qual o cronograma de formação continuada previsto ou já iniciado para
capacitação permanente dos servidores, especialmente no que se refere ao manejo de situações críticas,
proteção integral e fortalecimento dos vínculos afetivos com as crianças e adolescentes acolhidos?
Informar cronograma, temática e quem ministrará as capacitações no segundo semestre de 2025. 4 - qual é
a escala de trabalho e cobertura de cada unidade de abrigo (criança e adolescente) e casa lar e qual o
número de educadores e auxiliares por turno?  5 - quantos educadores e auxiliares dos Abrigos Provisórios
para Criança e para Adolescente são PSS e qual a sua rotatividade no período de junho/2024 a junho/2025?
6 - quantos educadores e auxiliares em atividades, independente do regime de trabalho, estão afastados por
licença médica ou outras? 7 - qual o número de atestado de educadores e auxiliares, por turno de trabalho,
foram apresentados no período de junho/2024 a junho/2025?. 8 - quantas equipes de média complexidade
estão atualmente em funcionamento nos PAEFI (Proteção e Atendimento Especializado a Famílias e
Indivíduos) dos Centros de Referência Especializado de Assistência Social (CREAS) do Município. Qual a
composição de cada uma delas e referidas funções dos profissionais? 9 - Qual é o déficit de profissionais
identificado atualmente no quadro de pessoal destinado ao PAEFI e CREAS, especificando os perfis
profissionais em falta (assistentes sociais, psicólogos, educadores, entre outros)? 10 - Qual a lista de espera
para inserção de famílias e indivíduos no PAEFI de cada CREAS. ITEM 13  -  REQUERIMENTO
N. 1.214/2025, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando à Mesa Executiva seja encaminhada ao Sr.
Thiago Fanelli Ferraiol, Presidente da SESDUEM - Seção Sindical dos Docentes da UEM, com cópia ao
Magnífico Reitor da Universidade Estadual de Maringá - UEM, Prof. Dr. Leandro Vanalli, MOÇÃO DE
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REPÚDIO desta Casa de Leis em face da realização da IV Jornada Universitária em Defesa da Reforma
Agrária (JURA), que aconteceu nos dias 12, 13 e 14 de junho, na UEM - Universidade Estadual de
Maringá, com o tema:  “Defender a Vida, Combater o Agronegócio”.  ITEM 14  -  REQUERIMENTO
N. 1274/2025, de autoria da Vereadora Giselli Bianchini, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a
esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de aumentar o monitoramento, a
vigilância e a segurança na Unidade de Pronto Atendimento UPA Zona Sul, por meio da instalação de mais
câmeras de segurança. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.  ITEM 15  - REQUERIMENTO N. 1284/2025, de autoria da Vereadora Professora
Ana Lúcia, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão se há previsão para a criação e inclusão no Plano de Cargos, Carreiras e
Remuneração (PCCR) do Município dos cargos públicos efetivos de Médico de Família e Comunidade,
com exigência de Registro de Qualificação de Especialista (RQE), de Enfermeiro Especialista em Saúde
Coletiva e/ou Saúde da Família e Comunidade e Cirurgião Dentista Especialista em Saúde Coletiva e/ou
Saúde da Família e Comunidade para atuação no PSF declinando o quanto segue: 1 - se há estudos em
andamento para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos; 2 - qual o cronograma previsto
para envio do respectivo projeto de lei à Câmara Municipal, e, em caso negativo, decline os motivos; 3 -
qual a atual política de provimento e valorização dos profissionais da Estratégia de Saúde da Família
(ESF), que hoje conta com 99 equipes no Município,  número este que deverá aumentar para se adequar às
exigências do Ministério da Saúde quanto à População máxima atendida por equipe.  ITEM 16  -
  REQUERIMENTO N.  1348/2025, de autoria do Vereador Sidnei Telles, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, considerando que o
caminhão de coleta seletiva de lixo realizava o recolhimento às quartas-feiras na Rua Santos Dumont, entre
a Rua Henrique Dias e a Avenida Laguna, Zona 3, e que tal serviço deixou de ser executado, sendo que nas
ruas próximas do bairro a coleta continua sendo realizada regularmente, qual a previsão para a retomada da
coleta seletiva nesse trecho descrito acima. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade,
e, em caso negativo, decline os motivos que impedem a continuidade do serviço no referido local. ITEM
17 - REQUERIMENTO N. 1386/2025, de autoria do Vereador Mário Hossokawa, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o quanto segue: 1 - se o
projeto Pomar Urbano lançado em 2023 está em pleno funcionamento atualmente; 2 - quantos pomares já
foram implantados em Maringá; 3 - em quais bairros da cidade eles estão localizados; 4 - se existe
planejamento para ampliação do projeto em outras áreas da cidade.  ITEM 18  -  REQUERIMENTO
N. 1391/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta
Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual o andamento do processo licitatório referente à
contratação de serviço de segurança privada para as escolas e centros municipais de educação infantil,
considerando a importânciada da implementação de medidas eficazes para garantir a proteção de alunos,
professores e demais sevidores, tendo em vista o conhecimento prévio de que há uma licitação em
andamento com esse objetivo, declinando, também, qual etapa atualmente se encontra o processo e qual a
previsão para a  conclusão e contratação.  ITEM 19  -  REQUERIMENTO N.  1392/2025, de autoria do
Vereador Angelo Salgueiro, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de
esclarecimento público, se há previsão para manutenção (conserto) da iluminação da quadra esportiva do
espaço "Meu Campinho" do Jardim Licce, que está apenas com dois refletores funcionando. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 20 -
  REQUERIMENTO N.  1396/2025, de autoria do Vereador Diogo Altamir, solicitando ao Prefeito
Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, que tipo de planejamento
de ações emergenciais a Municipalidade pretende implementar para melhorar a qualidade dos serviços
prestados à população nas unidades de saúde municipais (UPAS, UBS, Hospital Municipal e
CRAS). ITEM 21 - REQUERIMENTO N. 1417/2025, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, o
quanto segue: 1 - quantos parques infantis públicos existem atualmente no Município de Maringá;2 - para
cada parque infantil público, qual a sua situação atual de infraestrutura; 3 - quais as condições de uso,
manutenção, segurança, limpeza e necessidade de reparos ou reformas de cada um.  ITEM 22  -
  REQUERIMENTO N.  1421/2025, de autoria do Vereador William Gentil, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para a
continuidade da pavimentação asfáltica da Rua José Marasca Filho, no Jardim Cidade Industrial, ligando-a
com a Avenida Virgílio Manília, no Jardim Ouro Cola. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 23  - REQUERIMENTO N. 1423/2025, de
autoria do Vereador William Gentil, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há previsão para a revisão do plano de carreira do cargo de
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Operador de Equipamentos II, que foi implantado em 2014, com reajustes a cada dois anos e desde então
nenhuma atualização ocorreu até a presente data. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 24  - REQUERIMENTO N. 1425/2025, de
autoria do Vereador Jeremias, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins
de esclarecimento público, se há previsão para a aquisição de cadeiras para a Unidade Básica de Saúde do
Jardim Universo, onde, segundo informações, as existentes no local se encontram em péssimo estado. Em
caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM
25 - REQUERIMENTO N. 1426/2025, de autoria do Vereador Daniel Malvezzi, solicitando ao Prefeito
Municipal  que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para
a  realização de reforma ou revitalização da Praça Amábile Giroldo, onde, conforme demonstrado nas
imagens anexas, o espaço apresenta pisos danificados, diversas pichações e evidente falta de manutenção e
revitalização. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline
os motivos. ITEM 26 - REQUERIMENTO N. 1435/2025, de autoria do Vereador Luiz Neto, solicitando
ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão
para a realização de estudo técnico, a fim de realizar melhorias no cruzamento da Avenida Mandacaru com
a Rua Duartina Jasmim, tendo em vista as notícias de que os acidentes são frequentes naquele trecho, tais
como: 1 - transformar em via de mão única no sentido da UEM; 2 - instalar faixa elevada, se possível; 3 -
fechar o cruzamento atual e criar um retorno aproximadamente 20 (vinte) metros adiante; 4 - realocar o
radar de velocidade atualmente instalado no local. Em caso positivo, decline a data prevista para essas
finalidades, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 27 - REQUERIMENTO N. 1436/2025, de
autoria do Vereador Luiz Neto, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, relativamente à ciclovia da Avenida Mandacaru, se há previsão para a
realização de estudo técnico, a fim de determinar a instalação de placas de "PARE" para os ciclistas em
todos os cruzamentos da ciclovia e a implantação de faixas elevadas nesses pontos, a fim de reduzir a
velocidade dos ciclistas e diminuir o risco de acidentes, tendo em vista que muitos atravessam os
cruzamentos em alta velocidade, colocando em risco sua segurança e a dos pedestres. Em caso positivo,
decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 28  -
  REQUERIMENTO N.  1446/2025, de autoria do Vereador Lemuel do Salvando Vidas, solicitando ao
Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, relativamente à
implantação de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no Jardim Itália, visando atender às necessidades de
saúde da comunidade residente nos Jardins Itália I e II, o quanto segue: 1  - se há possibilidade de
determinar a implantação de uma UBS no Jardim Itália. Em caso afirmativo, quais são os planos e prazos
previstos para o início das obras; 2 - qual é a localidade prevista para a implantação da UBS, caso seja
viável; 3 - se há viabilidade de ajustar as linhas de transporte público para facilitar o acesso dos munícipes
da região à UBS, seja a que for implantada ou à UBS Jardim Universo; 4 - caso não seja possível a
implantação de uma UBS no Jardim Itália, quais são os motivos que justificam essa decisão; 5 - quais são
as soluções que a Municipalidade pretende adotar em curto prazo para minimizar a urgência na área de
saúde e atender às necessidades da comunidade do Jardim Itália I e II; 6 - quais são os fundamentos
constitucionais e os direitos fundamentais que respaldam a atuação da Municipalidade em relação à
garantia do direito à saúde para a população em questão. ITEM 29 - REQUERIMENTO N. 1450/2025,
de autoria do Vereador Jeremias, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar o reforço do trabalho ostensivo da
Guarda Civil Municipal na região da Praça Júlio Jerônimo dos Santos, localizada na Avenida São Paulo, na
Zona 7, tendo em vista que a iluminação pública do local encontra-se prejudicada pelas árvores que
necessitam de poda, conforme já apontado pelo Vereador signatário por meio da Indicação n. 3571/2025,
situação que tem gerado sensação de insegurança entre os moradores e frequentadores da região. Em caso
positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 30 -
  REQUERIMENTO N.  1451/2025, de autoria do Vereador Lemuel do Salvando Vidas, solicitando ao
Prefeito Municipal  que informe ou envie a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
relativamente ao Programa "Pet Lar Solidário", instituído no âmbito da Política Municipal de Fomento à
Criação de Lares Temporários para Animais, o quanto segue: 1 - relativamente ao status atual do Programa
"Pet Lar Solidário", se o mesmo está em funcionamento. Em caso afirmativo, decline desde quando; 2 -
envie dados relativos ao resultado do Chamamento Público - Edital nº 001/2021 - SEMA, especificamente:
a) número de pessoas que aderiram ao Programa "Pet Lar Solidário". b) número de animais adotados pelas
famílias inscritas no Programa; 3 - detalhe os meios de divulgação utilizados para promover o Programa
"Pet Lar Solidário"; 4 - se o endereço eletrônico destinado ao programa ainda está ativo e
funcional:  http://www3.maringa.pr.gov.br/conferencia/?cod=petlar-solidario.  ITEM 31  -
  REQUERIMENTO N.  1453/2025, de autoria do Vereador Odair Fogueteiro, solicitando ao Prefeito
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Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há viabilidade técnica e
adimistrativa para a revitalização das sinalizações de trânsito em geral, com demarcações e placas, das vias
públicas do Conjunto Habitacional João-de-Barros Thais, Parque Hortencia II, Parque Residencial Andreia
e Jardim Continental, a pedido dos moradores desses locais, medidas estas para melhorar as sinalizações,
trazendo segurança aos pedestres e condutores de veículos. Em caso positivo, decline a data prevista para
essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 32 - REQUERIMENTO N. 1457/2025,
de autoria da Vereadora Majô Capdeboscq, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de
Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de que o novo certame para a prestação de
serviços de acolhimento de pessoas idosas em Maringá seja por meio de credenciamento das instituições
que prestam este tipo de serviço, bem como se há estudo para que o valor pago pelas vagas seja
estabelecido por grau de complexidade das necessidades do acolhido. Em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos. ITEM 33  - REQUERIMENTO
N. 1460/2025, de autoria do Vereador Pr. Sandro Martins, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a
esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,  se há possibilidade de destinar, prioritariamente,
uma ambulância para atendimento imediato aos idosos do Asilo São Vicente de Paulo, localizado na
Avenida Alziro Zarur, 976, na Vila Vardelina, visto que existem vários relatos de espera por mais de horas
dos idosos que precisam de atendimento médico. Em caso positivo, decline a data prevista para essa
finalidade, e, em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 34  - REQUERIMENTO N. 1465/2025, de
autoria do Vereador Odair Fogueteiro, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis,
para fins de esclarecimento público, se há possibilidade técnica e administrativa para o recapeamento
asfáltico em toda extensão da Rua Pioneiro Durval Vieira Dantas, no Jardim Paraíso, a pedido dos
moradores do local. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo,
decline os motivos.  ITEM 35  -  REQUERIMENTO N.  1466/2025, de autoria do Vereador William
Gentil, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento
público, se há previsão para a realização das benfeitorias abaixo relacionadas na Escola Municipal
Professor Agmar dos   Santos, localizada na Avenida Joaquim Duarte Moleirinho, 3.600, na Zona 20,
quadra 257, lote 001: 1 - instação do varão de cortina nas salas; 2 - instalação de sistema de som; 3 -
implantação de Academia da Primeira Idade; 4 - melhorias na fiação elétrica na sede do refeitório/tomada
do bebedouro na quadra coberta; 5 - colocação dos postes de luz no estacionamento dos professores; 6 -
sinalização das placas do estacionamento; 7 - alteração no hidrante conforme notificação dos Bombeiros; 8
- instação das tampas dos vasos sanitários em todos os banheiros da escola; 9 - contratação de operacional
de limpeza, pois hoje são quatro e levando em consideração o tamanho da escola precisa de mais dois
servidores; 10 - contratação de professor de apoio para as crianças autistas. Hoje na escola tem apenas uma
professora e o total de crianças com autismo é de treze alunos; 11 - implantação de faixa elevada para
pedestres defronte da escola; 12 - pintura para demarcação de vaga escolar; 13 - farol de sinalização
(modelo Escola Miriam Leila Palandri). Em caso positivo, decline a data prevista para essas finalidades, e,
em caso negativo, decline os motivos.  ITEM 36  -  REQUERIMENTO N.  1471/2025, de autoria do
Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para
fins de esclarecimento público, se há possibilidade de ampliar a decoração natalina deste ano para além das
avenidas centrais, contemplando, também, as avenidas dos bairros que concentram grande movimentação
comercial. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos.  ITEM 37  -  REQUERIMENTO N.  1477/2025, de autoria do Vereador Flávio Mantovani,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se
há possibilidade de determinar a instalação de placas informativas em áreas de preservação ambiental,
parques e regiões de mata do Município, orientando a população sobre como proceder ao encontrar
animais silvestres feridos ou em local indevido, incluindo número de telefone para contato com os órgãos
competentes. Em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade, e, em caso negativo, decline os
motivos. Colocados em discussão e votação, os requerimentos foram aprovados, por 16 votos contra 1, em
discussão única.  Esgotada a pauta da  Ordem do Dia, passou-se de imediato ao período do GRANDE
EXPEDIENTE. Fizeram uso da palavra os Vereadores Guilherme Machado, Cristian Maia Maninho,
Akemi Nishimori, Giselli Bianchini, Uilian da Farmácia e William Gentil. Não havendo orador inscrito
para fazer uso da palavra, após agradecer a presença de todos, a Senhora Presidente declarou encerrada a
sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada, na forma regimental, será
assinada pela Senhora Presidente e 1.º Secretário. O conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado
em meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo
encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal de Maringá, no link:
<http://www.cmm.pr.gov.br/?inc=sessoesgravadas>.
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Documento assinado eletronicamente por Majorie Catherine Capdeboscq, Presidente, em
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